



Перед судом предстанет житель Аткарска, обвиняемый в оскорблении представителя власти



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего ранее судимого жителя Аткарска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 4 июня 2020 года в вечернее время 49-летний житель Аткарска, наслаждаясь видами природы и одиночеством, распивал спиртное на берегу реки. Когда алкоголь закончился, он решил приобрести еще порцию горячительного напитка и направился в магазин. На улице Чапаева города Аткарска ему встретился наряд сотрудников ППС, находившихся на маршруте патрулирования. Сотрудники правопорядка задали ему вопрос,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

употреблял ли он алкоголь. Мужчина честно признался, что злоупотребил спиртным. Однако, на предложение проследовать в орган полиции для составления материала об административном правонарушении, ответил категорическим отказом и обрушил каскад нелестных отзывов в адрес сотрудника ППС, который вел с ним беседу. Разъяснения полицейских о том, что своими действиями он совершает уголовно-наказуемое деяние, мужчине не вразумили. Противоправные действия нарушителя были полицейскими пресечены, и он доставлен в отделение полиции. Медицинское освидетельствование подтвердило наличие у него алкогольного опьянения, в связи с чем, он был привлечен к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения). Ранее он 40 раз привлекался к ответственности по данной статье административного кодекса.

Вину в оскорблении сотрудника полиции обвиняемый признал и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1477128>